

美“姚黑”发表厥词  
巴蒂尔:  
乱说者应看医生

在姚明缺席的情况下，火箭捷报频传，但也有一些奇言怪论开始冒出头来，甚至有人称火箭其实根本不需要姚明。

ESPN的专栏作家比尔·西蒙斯似乎从没停止过对中国球员进行诋毁，他除了给易建联起过“椅子男”的绰号，对姚明他也没有放过攻击的机会，西蒙斯表示他始终不看好姚明。

昨天赛后，巴蒂尔对“弃姚”的言论做出了有利而简短的回击。他说：“对于这些人，我能说的就是让他们需要去看他们的家庭心理医生。”

至于为什么有人会说这样的话，巴蒂尔说他也不知道，不过他接着说：“现在没有姚明在，我们看上去还是挺成功的，但是从长远来看，有了姚明，我们是一支十分出色的球队。”最后，巴蒂尔笑着说：“这是挺可笑的。”

事实上，此前媒体、记者和专家们都对火箭说过很多不负责任的话，巴蒂尔说：“人们说了很多关于我们这支球队的话，在赛程过半的时候说我们是最令人失望的球队，你不用太在乎人们说什么。”

火箭头号核心麦蒂也认为，如果没有之前姚明率领队取得的12连胜作为铺垫，那么火箭现在也不可能取得19连胜的佳绩，他说：“可惜没有姚明在。但是没关系，我们要在他回来的时候，取得更大的成绩，给他更大的惊喜。而且，火箭能取得今天的成绩，也离不开他此前的付出。19连胜并非一夜可得，如果没有姚明的12连胜的铺垫，我们也不会有今天的成绩。” 新文

## 火箭重返榜首

新华社华盛顿3月10日电 (记者 梁金雄)凭借十八连胜，火箭时隔4个月又重新回到了NBA球队实力排行榜的第一位。

在NBA10日公布的最新一周球队实力排行榜上，火箭从上一榜的第二位升到本榜第一位。这是火箭自去年11月5日以来第二次坐上排行榜的榜首位置。本周排行榜前十位的球队依次是：火箭、凯尔特人、湖人、马刺、爵士、活塞、黄蜂、勇士、魔术和掘金队。西部劲旅小牛和太阳队被挤出了十强之列。

## 韦德本赛季报销

新华社华盛顿3月10日电 (记者 梁金雄)热火队主帅莱利10日宣布，阵中头号球星韦德准备本周医治这个赛季一直困扰着他的左膝，这意味着他将告别本赛季剩余的全部比赛。

### NBA战报

骑士	88:80	开拓者
魔术	123:112	老鹰
76人	86:100	凯尔特人
热火	98:99	快船
小牛	108:79	尼克斯
火箭	91:73	网队
马刺	107:103	掘金



阿德尔曼

火箭连胜不息  
纪录不止，北京时间  
昨天，火箭主场对阵  
本就实力不济的网队，  
甚至不需要麦蒂的发挥，  
就轻松地以91比73获胜，  
获得了19连胜。麦蒂拿  
到了19分。

是什么，让如今的  
火箭变得如此可怕？攻守平衡是问题的  
答案。现在的火箭，不仅是当年范甘  
迪时代那支防守能力出众的球队，也不  
光是当年阿德尔曼带领的国王那样进  
攻能力出色的球队，而是将两位主帅的  
优点结合到了一起，成为了一支攻防全  
能的球队。



范甘迪

“易帜门”余波未了  
美女棋手为萧山出头

聂卫平“易帜门”余波未了，虽然中国棋院判定北京弈友公司拥有围甲参赛资格，不过昨天浙江籍的美女棋手毛昱衡(原名毛佳君)主动约请媒体记者，当场展示了她所掌握的部分材料，表示

“萧山棋院是本次‘易帜门’的无辜受害者。”

据毛昱衡透露，北京弈友公司旗下还注册有参加乙级联赛的北京橡果立得队，但中国棋院有规定，一个注册单位不得有两支队同时参赛，因此北京弈友公司决定转投萧山棋院。

在毛昱衡看来，既然中国棋院当时通过了这支队伍的注册，等于认同了萧山棋院为注册单位，“否则，这支队伍根本无权注册参加那一年的围乙联赛。”毛昱衡还出示了北京弈友公司给浙江省体育局所打的要求转队报告，上边确有浙江省体育局所署的“同意”二字。随后的两页则分别是浙江省体育局给棋牌管理中心、中国棋院的两份文件。

毛昱衡还称，萧山方面在赞助款上并没问题，并出示了几份收据和银行记账单，单据显示，共有四个单位提供了150万元赞助款。 快报记者 陶晶

斯诺克世锦赛  
丁俊晖将战傅家俊

斯诺克世锦赛将于4月19日开打，北京时间昨天，正赛签表正式出炉，首轮竟出现了“中国德比”的情况：丁俊晖首轮对手被确定为傅家俊。中国两位首次打进世锦赛正赛的小将刘闯和梁文博，处子秀对手将分别是奥沙利文和达赫迪，也都是重量级的人物。另外，卫冕冠军希金斯将与威尔士名将史蒂文斯首轮遭遇，七届世锦赛冠军亨德利则要面对连续两年打进正赛的北爱新星马克·艾伦。 汪洋

世纪大战 IV  
费德勒盖桑普拉斯

北京时间昨天，引人瞩目的世纪大战IV在纽约麦迪逊花园广场进行。如今世界排名第一的瑞士天王费德勒在决胜盘局分2:5落后的情况下顶住压力，最终以总比分2:1击败昔日球王桑普拉斯，取得对这位老将的第3场表演赛胜利。这样，两位王者的四次巅峰对决，费德勒以3胜1负占据优势。

古力邱峻  
将决战理光杯

快报讯 (记者 陶晶) 第8届理光杯围棋赛半决赛昨天在贵州开战，结果古力和邱峻分别战胜谢赫和胡耀宇，两人将于今年4月在苏州争夺本届理光杯的冠军。与此同时，第三届理光杯混双决赛也在贵阳落幕，结果王檄和李赫的组合在比赛中配合默契，经过近300手的较量，中盘战胜聂卫平和唐奕，最终夺得冠军。

省体育行业  
技能鉴定站揭牌

快报讯 (记者 陶晶) 江苏省体育行业职业技能鉴定站昨天正式成立。鉴定站将负责对全省体育行业的从业人员，进行体育职业资格认证的组织施工作。

## 新旧主帅“灵魂附体”，火箭战术攻守兼备

# 19连胜，火箭信手拈来

有这样的发挥。

而火箭的其他球员则和当年的国王一样，充分发挥了匪徒的特色。全场追着对手打，积极地拼抢、抢断，虽然说他们在身高上并不出色，但是下手很快，每个人都追着自己的防守对象。在这种紧逼防守下，火箭的对手命中率不高也在情理之中。

攻若勇士

当然，如果光靠防守，火箭也不可能取得19连



麦蒂突破

胜，也不会取得这样的排名。在防守的基础上，阿德尔曼的入主让火箭战术有了进攻的活力。经过半个赛季的磨合之后，火箭的进攻战术已经基本成型。

在最近火箭的比赛中，我们看到的是球队整体发起的水银泻地般的进攻。如果说之前NBA“跑轰”球队的代表是太阳和勇士的话，那么，看完火箭这段时间的比赛，球迷不得不惊叹，火箭也已经打出了“跑轰”球队的战术。

小个子阵容，全队得分，而且很少采用阵地进攻的战术，一切进攻都在跑动中完成，恐怖的三分命中率和投篮命中率，恰到好处的上篮……这一切，都是“跑轰”球队的典型特点。

在签下了沙克·奥尼尔之后，太阳的跑轰战术已经逐渐模糊起来。如今NBA中，攻击力最强的球队已经变成了勇士，但现在看来，火箭的攻击力已丝毫不逊于联盟攻击力第一的勇士。

和活塞一样的防守，和勇士一样的进攻，这样的球队获得19连胜也在情理之中。只是不知道，这样的火箭，还能够延续多久。小杜

## 一堆纪录被刷新 火箭追平“紫金王朝”

在火箭取得19连胜之后，火箭的面前就剩下了两支球队，那就是1971—1972赛季的洛杉矶湖人、1970—1971赛季的密尔沃基雄鹿。距离洛杉矶湖人恐怖的33

现在的火箭，已经追平了1999—2000赛季湖人创下的纪录。那个时候的湖人可是“紫金王朝”，“OK组合”正处于巅峰时期。下一个摆在火箭面前的纪录，是NBA传奇中锋贾巴尔率领的雄鹿拿到的20连胜的纪录。

此外，此番轻取网队，也是火箭连续第十场以两位数优势击败对手的比赛，平了自

2004年以来的纪录。无独有偶，2004年的纪录缔造者正是网队，他们在那一年里，也曾连续10场比赛赢对手10分以上。

昨天的胜利也是火箭在主场的13连胜，这也是球队自1985—1986赛季以来的最长连胜纪录。值得一提的是，那个赛季火箭在主场取得过惊人的20连胜。

火箭的防守实力也在本场比赛中得到了淋漓尽致的发挥，他们半场只让网队得到28分，为客队赛季的新低。此外网队三节过后也只不过得到了47分，同样是其本赛季最耻辱的纪录。

杨威利

### NBA历史连胜纪录排名：

名次	球队	连胜场数	时间
1	湖人	33场	1971—1972赛季
2	雄鹿	20场	1970—1971赛季
3	湖人	19场	1999—2000赛季
4	火箭	19场	2007—2008赛季



火箭球迷欣喜若狂

### ■前景分析

#### 老鹰、山猫 能阻止火箭吗？

19连胜，火箭一马平川，姚明挑了水却没喝着。现在，整个NBA联盟都在热议一个话题——谁能阻止火箭连胜的步伐，小牛没有，黄蜂没有，网队当然也没有。

现在接力棒交给了老鹰，北京时间15日上午，老鹰将在主场迎战火箭。新赛季老鹰并没有抢眼的表现，但他们命好，分在了羸弱的东部，胜率不过五成，却能排在东部第8，要知道西部第8的胜率高达62.9%。前年，老鹰开始了重建，“鹰王”约翰逊表现稳定，但除他以外，老鹰难觅第二个稳定的攻击点，即便如此，这几年，他们总能从火箭身上至少夺走一场胜利，去年如此，前年亦如此，甚至有美国媒体称，老鹰是火箭的克星。上个月的最后一次交易，老鹰弄来了国王明星后卫毕比，他是老帅阿德尔曼的旧部，对普林斯顿打法非常熟悉，他将和约翰逊联手给火箭制造麻烦。

老鹰看上去有阻止火箭的可能，但火箭人不信，休斯顿当地媒体预言，“老鹰啄不到火箭，因为他们的鹰嘴还不够锋利。”火箭主帅阿德尔曼可不敢掉以轻心，“老鹰的快攻不错，我们要小心了。”

战完老鹰，火箭将回到丰田中心，北京时间17日迎战山猫。山猫怎么样？他们与老鹰有些类似，猫爪子经常能挠火箭几下，尽管山猫只能排在东部第11，胜率不足四成。不过山猫最近动物凶猛，已经五连胜，“猫王”里查德森风头正劲，最近几场都有准三双的表演，他是上周东部最佳。山猫最大的问题是起伏太大，他们可以五连胜，也可以六连败。

既然小牛、黄蜂都能过关，那么老鹰、山猫会是障碍吗？火箭已经准备好了，麦蒂又重新被美国媒体认可，他还拿到了上周西部最佳，我们又看到了轻盈的麦蒂，空中拉杆上篮，然后露出诡异的微笑，对手全不在话下。

没关系，老鹰山猫没戏，还有湖人，他们在后面等着火箭呢。

快报记者 吕远